



志龍杯超馬挑戰賽

380選手奮戰到天明

(芙蓉6日讯)380人齐聚金群利集团芙蓉达城d'Tempat 乡村俱乐部，在12小时内彻夜到天明，与患上先天性神经系统超马拉松选手曾志龙，参与“2017志龍杯12小时国际超规马拉松挑战赛”，一起突破自我及欣喜。

上述超马挑战赛是昨晚9时开始，至今早9时结束。在比赛未开始前，380名选手与到来为他们打气的亲友已聚集在d'Tempat 乡村俱乐部，在赛前一起热身及交流。

曾志龍也參與

参与这场超马挑战赛的选手年龄，从最小13岁至最大75岁，当中有超过150名企业家及企业派出员工参与，一起完成挑战。

主办单位在12小时内不间断的为他们提供食品及饮品，让她们

补充精力，一起“奋战”到天明。此外，赛场外也有大马法拉利车主协会带来约10辆法拉利跑车展示。

“2017志龍杯12小时国际超规马拉松挑战赛”的主角曾志龙也参与其中，他坚毅地在跑道上奔跑12小时。另外，国际超规马拉松七连霸日本名将关家良一也出席参与。

出席嘉宾包括金群利集团董事经理拿督李典和及夫人拿汀杨翠莲、芙蓉警区副主席阿芬迪、VC Distribution (M) 私人有限公司总执行长拿督斯里吕作英、主办单位NUV Big 4私人有限公司总督运长李俊杰、总执行长李金豹、财务总监丘洁薇及总经理毛佩怡、超马国际执委会委员郭平州、大马法拉利车主俱乐部主席拿督陈思正等。

郭平州致词时说，他非常钦佩曾志龙自我挑战、坚毅的精神，也希望参赛者与曾志龙一起为社会散发出更多正能量。



■曾志龍堅毅地在跑道上奔跑。



■参赛者在跑道上奔驰，一起“高级”12小时到天明。



■陈思正（右起）、阿芬迪、李典和及郭平州，一起主持挥旗及鸣笛礼。



■主办单位、赞助单位及各受惠机构一起为曾志龙加油打气。左起为李典和、曾志龙及阿芬迪。

■羅杰致詞時
感謝報名參
與這場超馬挑戰賽的參
賽者。大家聚
在一起，完成生
命中別具意義的超
級馬拉松。

他说，这场比赛也获得马来西亚超跑协会、列入马来西亞超跑联盟协会分部之一。

他指出，参赛者每跑一公里，主办方也将捐出2令吉给雪隆径家儿童协会（SCAS & PT），借此活动色

一起行善，帮助弱
勢群体。

參加活動一起行善